

АДМИНИСТРАЦИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

ОФИЦИАЛЬНАЯ БРЯНЩИНА

Информационно-аналитический
бюллетень

15 (115)/2011

23 декабря

БРЯНСК
2011

ВЛАСТЬ И ЛЮДИ

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ С КОРРУПЦИЕЙ

9 декабря, в Международный день борьбы с коррупцией, заместитель Губернатора Михаил Климов провел в администрации области «круглый стол».

В его работе приняли участие представители Совета по коррупции при Губернаторе Брянской области, силовых и контролирующих ведомств, департаментов и управлений администрации, общественных организаций.

Сегодня данной проблеме в нашей стране уделяется повышенное внимание. 31 июля 2008 года Президентом Российской Федерации Дмитрием Медведевым утвержден Национальный план противодействия коррупции, в декабре 2008 года принят Федеральный закон № 275-ФЗ «О противодействии коррупции», действуют и другие нормативные документы. На Брянщине действует целевая программа «Противодействие коррупции в Брянской области» (2008–2013 годы). Создан и работает Совет при Губернаторе Брянской области по противодействию коррупции.

Проводится антикоррупционная экспертиза проектов законов Брянской области и других нормативных документов, работа по профилактике коррупции в системе государственной и муниципальной службы. В частности, администрацией области разработана муниципальная программа противодействия коррупции для её практического использования на местах.

Как было отмечено на заседании, правоохранительные органы усиливают борьбу с коррупцией. Прокуратурой Брянской области в текущем году выявлено 1724 нарушения закона. К дисциплинарной ответственности привлечено 410 виновных должностных лиц. К административной ответственности привлечено 27 руководителей. По результатам прокурорских проверок возбуждено 12 уголовных дел.

Однако, несмотря на принимаемые меры, граждане по-прежнему ждут от всех ветвей власти более ощутимых результатов. По мнению участников «круглого стола», остается ряд нерешенных проблем, так проводится недостаточная работа по выявлению коррумпированных связей чиновников с организованной преступностью; работа по выявлению фактов взяточничества в контролирующих органах малорезультативна; отмечены случаи волокиты при расследовании уголовных дел.

Значительный потенциал по увеличению эффективности противодействия коррупционным преступлениям заложен во взаимодействии госвласти с контролирующими органами и органами местного самоуправления. Реализация данного потенциала будет способствовать укреплению доверия к власти в целом.

Для справки. Ежегодно 9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией, учрежденный Генеральной ассамблеей ООН. В этот день в 2003 году в мексиканском городе Мерида на Политической конференции была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции, принятая Генеральной ассамблеей ООН 1 ноября 2003 года.

Документ обязывает подписавшие его государства объявить уголовным преступлением взятки, хищения бюджетных средств и отмывание коррупционных доходов. Конвенция 2003 года — первый документ такого рода. Россия подписала эту Конвенцию и действует в ее рамках.

РЕАЛИЗАЦИЯ ИНВЕСТПРОЕКТОВ В ЦФО

13 декабря в Москве прошла выставка «Центральный федеральный округ — территории для инвестиций. Механизмы поддержки инвесторов».

Выставка объединила 18 регионов Центрального федерального округа. В мероприятии приняла участие и Брянская область, которую в составе официальной делегации представили вице-губернатор Александр Касацкий, врио заместителя Губернатора Александр Горшков, врио директора департамента экономического развития администрации Брянской области Геннадий Сафонов.

Основное внимание в содержании экспозиций было уделено привлечению инвестиций в регионы Центрального федерального округа.

В экспозиции Брянской области были представлены успешно реализующиеся в регионе проекты, а также перспективы инновационного развития Брянщины. В числе проектов — АПХ «Мираторг», ОАО «Чистая планета», ЗАО «Метаклэй», ООО «Славнефтегаз».

Кроме того, в презентации выставочной экспозиции приняли участие представители ГАУ «Агентство по содействию инвестиционных проектов», ГАУ «Брянский Гарантийный Фонд», которые совместно с департаментом экономического развития администрации Брянской области являются институтами создания благоприятного инвестиционного климата в регионе, реализуют механизмы привлечения и поддержки инвесторов.



По словам Полномочного представителя Президента РФ в Центральном федеральном округе Олега Говоруна, одной из главных задач, стоящих перед властью, является повышение качества жизни граждан, создание благоприятных условий для проживания, работы, досуга в каждом, даже самом отдаленном населенном пункте. Одним из инструментов реализации этой задачи является инвестирование в региональную экономику. Именно масштабные и долгосрочные капиталовложения способны серьезно стимулировать промышленность, высокотехнологичные предприятия, обеспечить рост аграрного сектора и транспортной инфраструктуры. Здесь многое зависит от инвестиционной политики региона. Если на местах созданы благоприятные условия для работы инвесторов, туда приходит капитал, образуются дополнительные рабочие места, повышается качество здравоохранения, образования, социальной сферы.

Представляя наш регион, Александр Касацкий отметил: «Долгие годы мы создавали нормальный инвестиционный климат. К примеру, пять лет назад поддержкой по снижению налоговой нагрузки пользовались пять предприятий, а в этом году уже заявили 36 проектов. Это существенная поддержка инвесторов. Но для этого они должны выполнять и определенные обязательства: это увеличение заработной платы, сохранение числа рабочих мест, повышение выплаты налогов в бюджеты разных уровней. Все это работает на перспективу и на развитие экономики Брянской области».

Подводя итоги выставки, Олег Говорун подчеркнул важность проведения подобных мероприятий для получения ценного положительного опыта и дальнейшего обмена им с использованием непосредственно на своих территориях. «Основной нашей задачей является, в конечном итоге, повышение благосостояния наших граждан, повышение социальных условий, возможностей для труда, отдыха. Поэтому, то количество инвестиций, которое будет приходить на территории, безусловно, будет давать нам дополнительные возможности для всего этого», — отметил он.

В завершение мероприятия Олег Говорун поблагодарил все субъекты ЦФО за участие в работе выставки.

ЛУЧШЕЕ – ДЕТЯМ

Очередной раз в 2011 году Общественной палатой Российской Федерации, Правительством Москвы, благотворительными организациями и другими институтами гражданского общества организована Национальная программа продвижения лучших российских товаров и услуг для детей «Лучшее – детям», направленная на повышение качества жизни подрастающего поколения.



В рамках Программы «Лучшее – детям» в текущем году проходил конкурсный отбор продукции детского ассортимента, услуг для подрастающего поколения.

В конкурсе и выставке «Лучшее – детям» приняли участие и награждены почетными дипломами (12 дипломов) и ценным подарком: администрация Брянской области, ГУЗ «Белобережский детский санаторий», ФГУП «Брянское протезно-ортопедическое предприятие» Минздравсоцразвития РФ, ОАО «Брянский гормолзавод», ОАО «Брянский мясоперерабатывающий комбинат», ОАО «Брянский камвольный комбинат», ООО «Три медведя».

Белобережский детский санаторий на выставке представил услуги общетерапевтического профиля по показаниям физиотерапевтическое и общеукрепляющее лечение для детей с общесоматическими заболеваниями (Надточий Л.С.).

Брянское протезно-ортопедическое предприятие представило услуги по оказанию квалифицированной протезно-ортопедической помощи, обеспечению средствами реабилитации

таци нуждающихся, изготовлению индивидуальных изделий на заказ (Рылин В.Ф.).

Брянским гормолзаводом на выставке представлено детское питание для детей раннего, дошкольного и школьного возрастов (Цуркан В.М.).

Брянским мясоперерабатывающим комбинатом представлены лучшие колбасные изделия, которые пользовались большим спросом у гостей выставки (Бадырханов Б.М.).

ООО «Три медведя» представили на выставке высококачественную детскую одежду из ярких, натуральных, хлопчатобумажных тканей (Дороговцева Е.В.).

Очень тепло на выставке принимали Образцовый ансамбль современного эстрадного танца «Каприз» Володарского района г. Брянска, лауреата Всероссийских и Международных конкурсов и фестивалей, который представил свои лучшие танцевальные композиции: «Валенки», «Райские птицы», «Травушка».

Большое содействие в организации участия детского танцевального коллектива на выставке «Лучшее – детям» оказали Севченков В.И. — начальник управления культуры Брянской городской администрации, Чуб Н.Н. — заместитель начальника управления социальной защиты населения Брянской области (Брянское представительство в г. Москве), Бабенко В.Д. — генеральный директор ООО «Евробус».

Высокую оценку экспозиция Брянской области получила от Александры Васильевны Очировой — руководителя рабочей группы по разработке социальных стандартов и развитию системы социальной защиты населения Общественной палаты Российской Федерации, Председателя Совета Программы «Лучшее – детям».

МАЛОЭТАЖНЫЙ МИКРОРАЙОН

9 декабря в администрации Брянской области состоялся «круглый стол» по комплексному освоению земельных участков, расположенных в Брянской области.

Руководитель департамента взаимодействия с регионами Федерального фонда содействия развитию жилищного строительства Олег Войтенко презентовал земельный участок, предлагаемый Фондом РЖС под малоэтажное строительство. Участок находится в собственности Фонда РЖС, его площадь составляет почти 100 тысяч кв. м. Он расположен примерно в 100 м на северо-восток от поселка Мичуринский Брянского района.

Согласно условиям аукциона, проводимого Фондом РЖС, максимальный срок возведения микрорайона — 13 лет. За это время застройщику предстоит организовать инженерную инфраструктуру, построить жилые и нежилые объекты, причем проект предполагает только малоэтажное строительство. Минимальный объем общей площади жилья в застройке — 94 000 кв. м, проживать здесь будет около четырех тысяч человек. Доля жилья эконом-класса должна составлять не менее 75% от общей площади. Проект предполагает строительство школы и детского сада.

Представители органов исполнительной власти Брянской области, Брянского областного союза строителей, строительного сообщества, банковских структур обсудили детали проекта. Представители Фонда РЖС предложили брянским строительным компаниям рассмотреть возможность участия в аукционе на получения права аренды участка. Аукцион состоится 27 декабря 2011 года.

Конкурсная информация о проводимом аукционе размещена на официальном сайте Федерального фонда содействия развитию жилищного строительства: <http://www.fondrgs.ru>.



ВТОРАЯ ЖИЗНЬ БРЯНСКОГО ЦИРКА

Совещание, на котором обсуждалось будущее Брянского государственного цирка, Губернатор Николай Денин провёл на объекте.

Глава региона приехал в цирк во вторник вечером. Представления не было, в холле репетировали молодые артисты на роликовых коньках, на арене работали с животными дрессировщицы, в подсобных помещениях рабочие чистили клетки с суматранскими тиграми, выступающими в новой программе.

Директор цирка Станислав Киселёв провёл Николая Денина за кулисы, показал, в каких условиях приходится готовиться к выступлениям артистам и их питомцам.

В разговоре, который состоялся затем в кабинете директора, также участвовали заместитель Губернатора Анатолий Теребунов, врио заместителя Губернатора Александр Жигунов, Глава администрации Брянска Сергей Смирнов, директор департамента строительства и архитектуры Брянской области Сергей Яценко, директор управления капитального строительства Александр Ешин, начальник областного управления культуры Наталья Сомова, директор предприятия «Брянсккомунпроект» Людмила Терехова и дизайнер Александр Панченко.

Напомним, в июле 2011 года руководство Росгосцирка выступило с идеей создать на базе Брянского государственного цирка многофункциональный центр досуга и творчества молодежи. Тогда было принято решение уточнить, из каких источников будут финансировать работы, и в какую сумму они обойдутся.

Как заявила Наталья Сомова, сегодня речь идёт о необходимости изыскивать деньги (общая сумма называлась в пределах 43 млн. рублей), как минимум, из трёх источников — из федерального бюджета, областного и муниципального. К тому, считает начальник областного управления культуры, для реализации проекта стоит найти инвесторов, а для привлечения средств из внебюджетных источников — создать Фонд развития Брянского государственного цирка: в него могли бы поступать спонсорская помощь юридических лиц и благотворительные пожертвования граждан. По информации директора цирка Станислава Киселёва, деньги на проведение текущего ремонта помещений в федеральном бюджете 2012 года предусмотрены.

Говорилось на совещании о комплексе первоочередных мероприятий. Необходимо капитально отремонтировать инженерные сети (канализацию, водопровод, системы отопления и горячего водоснабжения, пожарный трубопровод и т. д.), а также витражи по периметру здания. Сейчас основные тепловые потери цирк несет из-за физического износа оконных блоков: утеплитель практически отсутствует.

На следующем этапе предполагается отремонтировать зрительный зал и заменить кресла. Наконец, нужно приобрести новое звуковое и осветительное оборудование, устройства для создания световых и видеоэффектов. Всё это позволит проводить в цирке на совершенно новом уровне смотры, акции, фестивали (в том числе, незнакомые брянскому зрителю — например, фестивали электронной музыки), конкурсы художественного творчества и многие другие мероприятия.



Кроме того, необходимо обновить помещения фойе и арену цирка. В цирке уверены, что при желании здесь вполне можно создать многоуровневый танцпол.

«Подготовьте все необходимые документы для рассмотрения программы развития цирка на коллегии при Губернаторе, — поручил Наталье Сомовой Николай Денин. — Мы должны принять принципиальное решение по финансовому обеспечению проекта уже в феврале 2012 года».

100 ЛУЧШИХ ТОВАРОВ РОССИИ

В Хрустальном зале администрации области состоялось торжественное награждение победителей регионального и федерального этапов конкурса «100 лучших товаров России».



Открыл торжественное мероприятие заместитель Губернатора Евгений Кузавлев.

Программа «100 лучших товаров России» принята в 1998 году Государственным комитетом Российской Федерации по стандартизации и метрологии и работает на постоянной основе с начала основания конкурса.

Дирекция Программы «100 лучших товаров России» ежегодно отмечает активное участие предприятий нашей области в конкурсе, а также отличную работу регионального совета по качеству товаров и администрации области в этом направлении. На конкурс в этом году было заявлено 52 вида продукции от 32 предприятий региона.

За высокое качество продукции, соответствие товара требованиям нормативных документов, подтверждение конкурентоспособности изделия на региональном конкурсе

«Брянское качество» победителям в пяти номинациях сегодня были вручены Почётные дипломы.

Призы за федеральный этап конкурса вручил депутат областной Думы, руководитель исполкома Брянского регионального отделения партии «Единая Россия» Юрий Гапоненко. Он вручил финалистам федерального этапа конкурса дипломы Академии проблем качества и сувениры.

За достижение высоких результатов в улучшении качества и безопасности отечественных товаров победители получили дипломы конкурса «100 лучших товаров России».

ПО ПОВОДУ ПОСЛАНИЯ ПРЕЗИДЕНТА ФЕДЕРАЛЬНОМУ СОБРАНИЮ РФ

В Кремле Президент России Дмитрий Медведев огласил Послание Федеральному Собранию РФ. Губернатор Брянской области Николай Денин и депутат Государственной Думы от Брянской области Андрей Бочаров по телефону поделились впечатлениями от услышанного.



Николай Денин отметил: «Первая часть Послания, с которым выступил Дмитрий Анатольевич Медведев, посвящена тому, что было сделано за минувшие четыре года в России. Сказано доступно, просто, прозрачно и объективно. Поставлены задачи для всех уровней власти — от сельского Совета и до главы государства.

Для меня, как для руководителя субъекта Федерации, важно то, что на места будут переданы дополнительные полномочия, причем — с финансовым подкреплением. Логично, что распоряжаться финансами будет местная власть, которая находится ближе всего к людям. Уверен, это благотворно скажется на социально-экономическом развитии регионов».

Прокомментировал Губернатор и слова Президента о том, что «в верхней палате парламента будут работать только люди, прошедшие через федеральные, региональные или муниципальные выборы». Глава региона подчеркнул: «Важные изменения произойдут и в политической системе. Теперь мы будем иметь сенаторов, которые пройдут горнило избирательной кампании на местах. Я думаю, эти люди будут знать, чем живет территория, и отстаивать интересы жителей, доверивших им власть. Что касается прямых выборов губернаторов, то это повысит ответственность и тех, кто будет баллотироваться, и тех, кто будет избирать.

Большое внимание было уделено организации доступной среды для людей с ограниченными возможностями, модернизации здравоохранения, школьной системы. Это документ для практических действий на территориях».

Андрей Бочаров: «Послание Президента России касается развития всех сфер жизнедеятельности нашего общества в целом и человека в частности. Уверен, что реализация данного Послания даст нам всем своевременный и качественный ответ вызову современного мира со всеми его проблемами, угрозами и, конечно, обеспечит выполнение задач по реализации законных требований общества и каждого человека в отдельности. Обеспечив политическую, экономическую, социальную стабильность, мы понимаем, что современные реалии жизни требуют от власти качественных изменений. Качественных изменений, в том числе, и политической системы. Это очень важно для всех, потому что прямой диалог взаимодействия представителей власти и человека заменить ничто не сможет. Я думаю, что именно в этом и заложен основной смысл Послания. Нам надо более тесно, всем без исключения, взаимодействовать, общаться, решать проблемы и, думаю, что у нас должно по-лучиться. Потому что мы по-настоящему сильное, единое государство, и мы должны вместе решать все свои проблемы».